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			Americanii au cerut mai multă coordonare din partea liderilor pentru evitarea crizei fiscale. FOTO: Reuters



			
După un an şi jumătate de negocieri, congressmenii americani au reuşit marţi noapte să ajungă la o înţelegere pentru a evita izbucnirea unei crize. Cu toate acestea, planul nu este unul suficient de puternic pentru a pune economia SUA la adăpost: oficialii au găsit soluţii doar pentru majorarea impozitelor, însă în ceea ce priveşte tăierea cheltuielilor bugetare nu au făcut altceva decât să amâne termenul de aplicare cu două luni.


			„Compromis” a fost cuvântul de ordine în reuniunea pe care liderii Congresului SUA au avut-o marţi noapte, în ultimul efort de a evita izbucnirea unei crize fiscale la început de an. 


			Însă, dacă până acum republicanii şi democraţii erau acuzaţi de încăpăţânare şi lipsa dorinţei de a ajunge la un copromis, acum economiştii spun că înţelegerea încheiată nu soluţionează cu adevărat problemele cu care se cofruntă economuia americană. Practic, măsurile adoptate cu 257 de voturi „pro” şi 167 de voturi „împotrivă” sunt prea laxe şi nu fac altceva decât să cumpere timp. 


			Practic, americanii cu venituri mai mari de 400.000 de dolari vor plăti impozite pe venit mai mari. Propunerea iniţială a democraţilor îi viza pe cei care câştigă mai mult de 250.000 de dolari, în timp ce republicanii respingeau orice suprataxă a persoanelor cu venituri ridicate.

 


			De asemenea, şomerii vor beneficia de ajutoare mai ridicate, însă nu la nivelul promis de Obama în timpul cursei pentru alegerile prezidenţiale din noiembrie. 


			Totodată, americanii vor plăti impozite mai mari şi pentru venituri din capital, dividende şi proprietăţi imobiliare cu o valoare mai mare de cinci milioane de dolari. 


			
			


			
Congressmenii au reuşit să ajungă la un acord doar în ceea ce priveşte majorarea unei serii de impozite şi taxe. Însă în ceea ce priveşte tăierea cheltuielilor bugetare, a doua mare axă a negocierilor, lucrurile rămân blocate. 


			Proiectul legislativ, care urmează să fie semnat de Barack Obama, impune o amânare de două luni a tăierii cheltuielilor publice. Aceasta trebuia să intre în vigoare automat de la 1 ianurie, în cazul în care congressmenii nu reuşeau să ajungă la un compromis. 


			Îţelegerea la care au ajuns marţi noapte congressmenii americani amână încă o dată izbucnirea unei crize fiscale în SUA, însă deficitul bugetar şi datoria publică rămân, chiar şi după aplicarea noilor măsuri, la cote mult prea ridicate, a avertizat preşedintele Barack Obama. 
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